R I I I

Bz

CSDh¥V) —X

Unit Type CSD

"R 158

B -ES 159

TIZALTF—9 159
TEER 159
CSD-2UH TG ++evveveseesenseseasencunens 161
CSD-2UH TR weeeeereeersensnssssencnnns 161
CSD-2UF4Hi2E
CSD-2UF <FiEsR
el ] R
(2 E AV Tr i e 163
T (IFARTELY) -ovevveereesersensusensencuns 163
T~V 163
TERFTE N LT coveveeveenesesneenesnsnesnennene 164
SFITYUT AT NIV oeveeeenereeeanns 164
EERE ~LD 164
3=V 1 b 0 Junind 2o Ml | V5 RTREUCRTIROIe, 165
LA 167
Iimﬁa){iﬁ ..................................... 170
HEAmEREE 171
TSV T R 172
B (G EATE R LT ooeeeeeeeesnsasennnns 173
M B 174
—IUEEHE 174

FFrU—v3ay 175




‘ﬁl

‘

Engineering Data
EW

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

AR 7 1M

Differential Gear

e it e S AN

Gear Head Type
AR 7D,

158

unit Type csp I

BHE

ECSDYVY—-R1=y h9414T
SEEMNEBOTVNDE 21— /A ROMRY b, RZEFEDEF
BRETIF, MRFTD [LVEL| ZRDOSN, RSB - FEHELE
ZEEEETIE. YATLSAVOETHIRZREEERIC, BIEE
TD[EWEBL] ERDSNTVET,
N—FZVvIRSAT°OBREIV/NT hEZESHI=CSDY U —
RlF. MHEDERICIHZA T, ERBOENMHEEZMAL DD,
KEBRRAREFRIRUE U,

CSDYU—XD%iR
WIVNT s - IV FBTFTLY

W hZEEE
BEE— XV MBE
CSD-2UH CSD-2UF BEHRBMSOaRSE7 v
CSDYU—X1=w hIA TDIEE 158-1
CSD-2UH CSD-2UF
Y—F215:- 254
Y—F315- 251
% /—
— sy 7 =<,
17529 | egl| 4 or-rvizL—s HHI5YY
L. D1-7-Y1xb—F
= ]] Y- VIR
-
7
QDZD—S-/W
NPz S42
IVIRTSAY B IVIRFSAY
Jozo—5S- dddalaal s
NPz (=




N it Type CSD

BT o S

CSD - 20 - 100 - 2UH - {1%&

% 159-1
TRE 60
14 50 | 80 | 100 | — | —
17 50 | 80 [ 100 [ 120 [ — | oun:a—wrosF
X 20 50 | 80 | 100 | 120 | 160 (2% 1 4~50) ) )
T FBSERUA 2 S L RESED
b f-t";é%’_]; Z’kg?j\@ 25 50 | 80 | 100 | 120 | 160 | 2UF : heeyuscssSnses SPE;\ ﬁiﬁ?ﬁ O
- 32 50 | 80 | 100 | 120 | 160 FyFPURIAF &
40 50 | 80 | 100 | 120 | 160 (BLE 14~40)
50 50 | 80 | 100 | 120 | 160

CE)EEEAA v —T - YIRV—F, BE: ¥—F215 - RAFS54A4Y, BH: TVIRTSAUDBEERLET.

FI AT — 9 e —

WCSD-2UH % 159-2
. o HFEREAN  HEHEIAN
A#32000r/min ¥CED - ELEEFD EHarE LI O e o i - S
BORENLT  HSE—IMLD  BEEAE  CenArlT EEEE S LRSS
N‘m kgf-m N-m kgf-m N'm kgf-m N-m kgfm JU—X@BE JU—XEE | (X10-%gm) J(X10-°kgims?)
50 3.7 0.38 12 1.2 4.8 0.49 24 2.4
14 80 5.4 0.55 16 1.6 7.7 0.79 35 3.6 8500 3500 0.021 0.021
100 5.4 0.55 19 1.9 7.7 0.79 35 3.6
50 11 1.1 23 2.3 18 1.8 48 49
80 15 1.5 29 3.0 19 1.9 61 6.2
7 100 16 1.6 37 3.8 27 2.8 71 7.2 7300 3500 0.054 0.055
120 16 1.6 37 3.8 27 2.8 71 7.2
50 17 1.7 39 4.0 24 2.4 69 7.0
80 24 2.4 51 5.2 33 3.4 89 9.1
20 100 28 2.9 57 5.8 34 3.5 95 9.7 6500 3500 0.090 0.092
120 28 2.9 60 6.1 34 3.5 95 9.7
160 28 2.9 64 6.5 34 3.5 95 9.7
50 27 2.8 69 7.0 38 3.9 127 13
80 44 4.5 96 9.8 60 6.1 179 18
25 100 47 4.8 110 11 75 7.6 184 19 5600 3500 0.282 0.288
120 47 4.8 117 12 5] 7.6 204 21
160 47 4.8 123 13 75 7.6 204 21
50 53 5.4 151 15 75 7.6 268 27
80 83 8.5 213 22 117 12 398 41
32 100 96 9.8 233 24 151 15 420 43 4800 3500 1.09 1.1
120 96 9.8 247 25 151 15 445 45
160 96 9.8 261 27 151 15 445 45
50 96 9.8 281 29 137 14 480 49
80 144 15 364 37 198 20 686 70
40 100 185 19 398 41 260 27 700 71 4000 3000 2.85 291
120 205 21 432 44 315 32 765 78
160 206 21 453 46 316 32 765 78
50 172 18 500 51 247 25 1000 102
80 260 27 659 67 363 37 1300 133
50 100 329 34 686 70 466 48 1440 147 3500 2500 8.61 8.78
120 370 38 756 77 569 58 1565 160
160 370 38 823 84 590 60 1715 175

GH) BEE—XV N =4 GD?

‘ﬁl

pil

Engineering Data

Component Type
AR 7\ NSk L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7 )4y

159



Unit Type CSD

I B CSD-2UF % 160-3
) n HEREAN  HETHAN
O A#32000r/min T - EIEED SEYER NV O s s % - .
8 f,% 0 BOBENT — WSE-JMLD  HERAE 2 oeArlZ BEERR S EmAR M=% b
c);é N‘m kgf-m N‘m kgf-m N'm kgf-m N'm kgfm  JU—X@BE JU—XEE | (X10-*%kgm?) J (X10-%kgfms?)
SR 50 37 0.38 4.8 0.49
g 14 80 5.4 0.55 16 1.6 7.7 0.79 35 36 8500 3500 0.021 0.021
c 100 5.4 0.55 19 19 77 0.79 35 36
gn 50 11 1.1 23 2.3 18 1.8 48 49
w 80 15 15 29 3.0 19 1.9 61 6.2
v 100 16 16 37 338 27 28 71 72 7300 3500 0.054 0.055
120 16 1.6 37 3.8 27 2.8 71 7.2
50 17 17 39 4.0 24 2.4 69 7.0
80 24 2.4 51 52 33 3.4 89 9.1
20 100 28 2.9 57 5.8 34 3.5 95 9.7 6500 3500 0.090 0.092
120 28 29 60 6.1 34 35 95 9.7
160 28 2.9 64 6.5 34 35 95 9.7
| 50 27 2.8 69 7.0 38 3.9 127 13
o 7 80 44 45 % 9.8 60 6.1 179 18
&S 25 100 47 48 110 11 75 7.6 184 19 5600 3500 0.282 0.288
R 120 47 48 117 12 75 76 204 21
Sx 160 47 48 123 13 75 7.6 204 21
% 50 53 5.4 151 15 75 76 268 27
a N 80 83 8.5 213 22 17 12 398 41
g 2 32 100 % 9.8 233 24 151 15 420 43 4800 3500 1.09 1.1
oA 120 % 9.8 247 25 151 15 445 45
- 160 % 9.8 261 27 151 15 445 45
50 % 9.8 281 29 137 14 480 49
80 144 15 364 37 198 20 686 70
40 100 185 19 398 41 260 27 700 71 4000 3000 2.85 2.91
120 205 21 432 44 315 32 765 78
160 206 21 453 46 316 32 765 78

Unit Type I

NAR 7 1M

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7D,

160

GH) BEE—XY K~ 1=+ GD?



CSD-2UH5#2H

Unit Type CSD

B 161-1

@

‘ﬁl

Engineering Data

R-¢S

e

oI H7
oF h7
AN

oK h7
oJ

=z
oH H7
$G H7

pgil
0]

TRN\Y

Component Type
A7\ NSE L

[
RO MAHER TTRB T, M—L« g
$OT—T I TRU—IDIIRIE. R—T'064, B064-2EEH B TITSEBLIIEE, = W
B BOEEHEGHER I LR) (CE O TRAERERVF T LRERLDBVTAC OV THERESEISHLEELZEW, b
o0&
s
7
CSD-2UH &R
*161-1
BT 1 mm
— 14 17 20 25 32 40 50
LS
®A h7 55 62 70 85 112 126 157
B 25 26.5 29.7 37.1 43 517 62.5
C 23 245 27.7 34.1 40 477 58.5
D 2 2 2 3 3 4 4
E 05 05 05 05 1 1 1 [
oF h7 42,5 49.5 58 73 % 108.5 136 5T
¢G H7 11 15 20 24 32 40 50 oz
@H H7 11 11 16 20 30 32 14 0%
ol H7 12 14 18 24 32 36 48 oL
0J 31 38 45 58 78 90 112 :,C_, b
oK h7 55 62 70 85 112 126 157 5>
L 5 5 5 55 55 6 7 = v
M 173, 1.7 35 1.7 3, 263, 2538, 3438, 32 8, alk
N 148 163 18.8 237 306 36,5 443 ¥
o 438, 58, 529, 633, 8623, 1033, 127 8, v
P (PCD) 17 21 26 30 40 50 60
#Q (PCD) 49 56 64 79 104 117.5 147
R 6 10 12 18 18 18 22
S 3.4 34 3.4 34 45 55 6.6
T ! 7 7! ! 7 ! !
u M3 M3 M3 M3 M4 M5 M6 I
#V (PCD) 25 27 34 12 57 72 88 o &
W 10 B 8 8 10 10 10 e
X M3X7 M5X8 M6X9 M8X12 M8X12 M10X15 M12X18 Ly ¢
oY 38 45 53 66 86 106 133 o\
z 3 3 35 45 5 65 7.5 el S
& (ke) 0.35 0.46 0.65 12 24 36 6.9 - g
1
O 7°

161



‘ﬁl

M=

Engineering Data

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NAR 7 1M

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7E D44

162

Unit Type CSD

162-1

L><

oIh7
oH
oG H7
oF

Z
GEH7
D H7
AN

(@]

MTEDFEMIE AR TIRRRL SN,
Ky1—T TR —2DOWIKIZ. ~—2 064,064 -2 EHE TITSRUE N,
MEBRDELEH EFHER BN TR) ICEHoTAZERREVET AEREDEVTEICOVWTLELHEIEBHVE I,

CSD-2UF %5k

#*& 162-1
BART © mm
e 14 17 20 25 32 40
EE?
®A h7 70 80 90 110 142 170
B 22 22.7 26.8 315 37 45
C 0.5 0.5 2.3 2.1 2.8 6.5
@D H7 48 56 64 80 106 132
¢E H7 11 15 20 24 32 40
oF 9 9 18 22 29 37
®G H7 30 34 40 52 70 80
oH 49 59 69 84 110 132
@l h7 70 80 90 110 142 170
J 4.9 5.4 4.8 55 6 7
K 2.5 2.5 2.5 3 3 3
L 12.9 13.4 16.8 19.5 22 27
M 2.8%92 28792 28792 3.4"92 3.5192 36'92
N 438, 59, 5.2 .8, 633, 869, 10.3 8,
¢O (PCD) 17 21 26 30 40 50
P 4 4 4 4 4 4
Q M3 M3 M3 M3 M4 M5
@R (PCD) 64 74 84 102 132 158
S 6 8 8 10 10 10
T 3.4 3.4 3.4 4.5 5.5 6.6
¢U (PCD) 42 50 60 73 96 116
\ 8 10 8 8 8 12
W M3X5 M3X6 M4x8 M5x8 M6X10 M6X%10
X 34.5%0.8 38.0X1.2 S48 S60 S80 S$100
Y 49.0x1.50 59.4%1.20 S70 585 S115 5140
[oy4 38 45 53 66 86 106
£5 kg 0.50 0.66 0.94 1.7 3.3 5.7




Unit Type CSD

BELERE

(FISEDEHBAIR [T SR <2 W)
* 163-1

X10*rad 4.4 4.4 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9

REmERE

arc-min 1.5 1.5 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0

EAXATUVAOR KB !

* 163-2
AR " HE 14 17 20 25 32 40 )
==ty
I x10rad 7.3 5.8 5.8 5.8 5.8 5.8 5.8
arc-min 25 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
) x104rad 538 2.9 2.9 2.9 2.9 29 2.9
g0 arc-min 2.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
BIE (IFREED K T i)
#* 163-3
BE " & 14 17 20 25 32 40 50
Bfi]
T N'm 2.0 3.9 7.0 14 29 54 108
kgfm 0.2 0.4 0.7 14 3.0 55 11
- N'm 6.9 12 25 48 108 196 382
kgfm 0.7 1.2 25 4.9 11 20 39
¢ [x10N-m/rad 0.29 0.67 1.1 2.0 47 8.8 17
kgF-m/arc-min 0.085 0.2 0.32 0.6 1.4 26 5.0
¢, | X10Nm/rad 0.37 0.88 13 27 6.1 1 21
kgf-m/arc-min 0.11 0.26 0.4 0.8 1.8 3.4 6.3
gt || [ x10'Nm/rad 0.47 1.2 2.0 3.7 8.4 15 30
50 kgf-m/arc-min 0.14 0.34 0.6 1.1 2.5 4.5 9.0
o x10%rad 6.9 5.8 6.4 7.0 6.2 6.1 6.4
arc-min 2.4 2.0 22 2.4 2.1 2.1 22
o x104rad 19 14 19 18 18 18 18
arc-min 6.4 46 6.6 6.1 6.1 5.9 6.2
¢ | x10N-m/rad 0.4 0.84 13 27 6.1 11 21
kgf-m/arc-min 0.12 0.25 0.4 0.8 1.8 3.2 6.3
<, | X10Nm/rad 0.44 0.94 17 3.7 7.8 14 29
kgfm/arc-min 0.13 0.28 0.5 1.1 23 42 85
wa | [ x10Nm/rad 0.61 13 25 47 11 20 37
80t | ™ [ kgFm/arcmin 0.18 0.39 0.75 14 33 538 11
0. x104rad 5.0 46 5.4 52 48 49 5.1
arc-min 17 16 18 1.8 1.7 1.7 1.7
o x104rad 16 13 15 13 14 14 13
arc-min 5.4 4.3 5.0 4.5 4.8 4.8 4.6
(%) FROMBEF. BSEETT., FREGBERERED80%TT .,
i N AN (FIsEDsieIE (R A SR £E0,) FEDMER . AR LY BRYFTOT. SEEE LTTEA LT,
W CSD-2UH ﬁﬁ 12’31?“
BIE
_— 14 17 20 25 32 40 50
50 44 6.7 8.9 16 32 55 102
80 32 44 57 10 22 36 68
100 2.8 3.8 5.1 9.1 20 32 60
120 — 36 45 82 17 29 56
160 — — 3.9 7.2 15 26 47
* 163-5
W CSD-2UF BT 1 cN'm
RIE
L, 14 17 20 25 32 40
50 5.3 7.5 9.7 17 34 58
80 38 49 6.2 11 23 37
100 32 4.2 55 96 21 33
120 — 4.0 48 86 18 30
160 — — 4.1 7.4 16 27

‘ﬁl

Engineering Data

Component Type
A7\ NSE L

Unit Type I

NENV RN

Differential Gear

TS\ TRNNI

Gear Head Type
AR 7 )4y

163



‘ﬁl

M=

Engineering Data

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

AR 7 1K

Differential Gear

FHSTN TN

Gear Head Type
AR 7D,

164

Unit Type CSD

p= St ) IO (s msimis i) £8R< R 0.) FROMBIE . Rt L) BB FTOT. SEEE LTTERE L,

preded

B CSD-2UH

20

40

*x 164-1
BT 1 N'm

. 33
57 10 21 35 66
6.0 11 23 38 71
6.4 12 24 41 78
7.4 13 30 48 89
= 164-2
B I N'm
40
. 34
80 33 4.5 6.1 10 22 36
100 3.9 5.0 6.4 11 24 39
120 — 5.6 6.8 12 25 42
160 — — 7.8 14 31 49
SFITVT AV BT K -
164-3
BT 0 N'm
st 14 17 20 25 32 40 50
50 88 150 220 450 980 1800 3700
80 110 200 350 680 1400 2800 5400
100 84 160 260 500 1000 2100 4100
120 — 120 240 470 980 1900 3800
160 — — 220 450 980 1800 3600
EERLI K R s
% 164-4
B 0 N'm

EREL

190

330

560

1000

2200

4300

8000




N it Type CSD

\EmaESY =IO  NLD

BAFESYVITMNLT LR BEFRETN—EZvIRSAT®

ZOY e HICHBEBRASIA (BFEEA) D MLITZVNE T,

WRELL 100 DEERES V=V T MMLT

AESRM

fevEESE

TU—=Z
e

% 165-1

UL 100
N—FEZvIIU—2°SK-TARF20LLE)

B N—EZwIIU—2Z°SK-2(BFE 14, 17)

ZHE |EEZEME

ML 2 &I AF32000r/min [CT 2B LIRS UiEER LT DfE

WCSD-2UH
AFEERE 500r/min
10000 757165-1
E 1000
z
I
N "
£
RI 100
I
A o
) 2
ﬁ 0
;3 32
10 \ ]
257
20
— 17
14
1
-10 O 10 20 30 40
BE(C)
ABDEESRE 2000r/min
10000 757165-3
E 1000
z
L
[\
= a
£+ ~—|
RI 100 5o
| 1
N 401
N -
ﬁ 37| ™
;-5 10 \ ——— 25
203
171
4
1
-10 O 10 20 30 40
BE(C)

ABNEERE 1000r/min

10000

-
o
o
o

100

\EEFHSYZVI'NLT (cN'm)

—
o

757165-2

50

20| &

321

259

20

——17]

14

-10

0 10 20 30 40
BE(C)

AHEERE 3500r/min

10000

—-
o
o
o

100

\EEES Y ZVI'NLT (cN'm)

—
o

737165-4

401

32| &

25

204

17]

144

-10

0O 10 20 30 40
BE Q)

HADSTDEIFTIHEXTT . 05XX0.2

=\
=1

Em

Engineering Data

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7 )4y

165



unit Type csp I

|
oF s
e é BWCSD-2UF
£5
©
o
5 ANEEERE 500r/min AHEEEE 1000r/min
C — —
L 10000 7'57166-1 10000 757166 -2
1000 1000
E E
| 3 3
g3 S ¥ S *
= z z
s Q100 Q100
5 ! !
4 N el N a0 &
a ~ = 40 =
g = g \ 32 g( S~ *
oA 10 — .| © 10 — 25
7 20] A0,
171 17
— 14] ——1a
1 1
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
BE (O BE (O
07
o —
= AAEEEE 2000r/min ANEEEE 3500r/min
= 757166-3 75 ;
5 ',); 10000 27 10000 EEA
g
€ 1000 E 1000
z pd
S S
% W % e
Rl 100 QI 100 —~
[ | =
| A o N 20
_ = ”: E‘,H ”.u\ 32 EH
8 77' ﬁ 32 ﬁ ~—
(D 7 m \ \25 ﬁ \ =
_O [/ 10 10 207
=2 201 .
5% 17] 7]
g \? 14 14
Al
) 1 1
,\:\:', -10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
RRE(C) BE(Q)
XAT ST DIEIZTFIEXTT . 05XX0.2
|
2 :\: * 166-1
S| mEEHAIRMER WEHS V=T MRS i | o
TN A=y hIATDE|ERS V=V MLIF. BEKICL>TE SR 2UH 2UF
3 l{ PUET., 757165-1~166-4(FFEL 100 DETT LE 50 80 120 160 50 80 120 160
T ZDMOFELICDOWVTIF. R166-1 [CRITBESEMEL TR = ++°1-953 :g-; R :1-3 jg-i lZ
— o a b -0. = d 5 0L, =
81 ) HTLIEEL. 20 23 | 404 | 03 | 07 | +26 | 405 | 0.4 | -0.84
O 7 25 138 | 407 | 05 | 1.2 | +43 | 0.8 | 06 | 1.3
32 +73 | +1.3 -0.9 -2.2 +8.2 | +1.5 -1.1 -2.5
40 +12 | +21 -1.5 -3.6 +14 | +25 | -1.8 -4.2
50 +22 | +3.8 -2.7 -6.4 — — — —

166



N it Type CSD

SN

WRFUTDOREICEVERDFT, BIESRG % 167-1
| Pr3ednd . N,
Hne  |mEErrsEEIcER AL TORE
BANOERE - -
Wam/m LY EBENLY |ERRICRIER ML (R—T159)
WEE " = p— :
WEERY (EROBESB) AN i A
N N—FEZwIIU—2® SK-1A (BIFE20LE)
T e B N E=o o u—2 k2 @E14. 17)
BfE |[BLahE
EEMIERI & FIZBMHIES
WEFESER SHERDEES %1672
[E&R NLIICKDRRMIEFRE] & [RBICKDEMHEE] [CK n 0z _
ThER 5 - 5 c p fufay o W
DMEIF. SHHERX167-1 DEHERICKIKHTLIEETWV o m—— R
StER SHE3167 -1 u EAEN LIRS 9571681~169-5
En=KeX(nr +ne) | ne SERMIER *£167-3.4
HET MNLT LK DMERFHERE SHERMHIEREL
BENUVIDNEB LI KVINEVNESIF. HEOEH THUFE  ECSD-2UH 7571671
T 757167-1. 2&URBIEREKe ZKD., MERBWESER :
EEBEICMEERDTLEE L, 09 — ]
e o r
ﬁ; 0.6
DA
0.3
0.2
0.1
o0 0.1 0.2 03 04 05 0.6 0.7 0.8 09 1
MUt a
BCSD-2UF 757167-2
s =
0.8 o
207
1 4
RNy

BABICLINDER/IES

CSD-2UH. CSD-2UF (&, ADBRICSTHATZ UV T A —
IIHERESNTVET. NN SOREBEFREICLIERYF
g-o

BEICKDEB MV IBEOHECH T ZMEEn e 2R 167-3.
4 KURDTL RS,

0
0 0.1 0203040506 070809 1

MLotta

HEF NVIDERE LD KUREVBEOMEMERME. Ke=1EBUET,

BB LD ERMIESEN

WCSD-2UH gt
A HUELE 50 80 100 120 160

14 0.0 3.1 0.0 - -

17 3.0 2.3 0.4 -2.2 —

20 2.4 2.3 1.8 -0.7 1.3

25 -0.3 1.8 -0.1 -2.7 -0.7

32 -1.4 -0.1 -0.8 -3.4 -1.6

40 -1.4 -0.9 0.0 -0.9 1.0

50 -2.4 -1.9 -1.2 -1.9 0.0
WCSD-2UF e
A TUELE 50 80 100 120 160

14 0.0 29 0.0 — —

17 1.9 1.6 -0.2 -2.8 —

20 1.8 1.9 1.5 -0.9 1.1

25 -0.1 1.6 -0.3 -2.8 -0.8

32 -1.9 -0.3 -0.9 -3.5 -1.6

40 -1.7 -1.0 -0.1 -6.7 1.0

=\
=1

Engineering Data
EW

Component Type
A7\ NSE L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

TS\ TRNNI

Gear Head Type
AR 744

167



unit Type csp I

|
oF s
Ul
CE | MEEELIRONE
i
g B CSD-2UH
£
(02}
C
- B4,/ RS0 BUF14 /EEE80. 100,120
7'57168-1 757168-2
100 100
90 90
80 80
I
o 70 70
Q3
c \\ §-\¢3 WIIII Q\S 00 i
8 \2/' 5 P00 |r/ B booo! /
Q R 50 = 50 el
Q N " B500¢/fir| =
§ & /] ssog
oA 40 / 40
>
30 o= B% 30 o= 5%
20 20
10 10
40 0 10 20 30 40 A0 0 10 20 30 40
] BE(C) SRE(C)
g1
=
e BIEE17~50, &KL 50 BIE17~50,/ %80, 100,120 BIFE20~50,JFiEE 160
7 7'57168-3 7'57168-4 7'57168-5
100 100 100
90 90 90
80 80 — 80
500 L—
70 00— 70 ﬁ/ 70 00y mar—|
/ 000w 1 — = L
— s 60 R00gu] 5 60 pOOQuti s 60 000w
,6 > g} w ﬁ B500Afin ﬁ / 000p/fiin
(5" 7 £ 50 & 50 & 50
~ 7 / S00pAfin
ol
E > 40 / 40 40
o % 30 : 30 : 30 .
b= ;\[’/ o= B% o= B% o= B%
[apss
‘\:\:—, 20 20 20
10 10 10
10 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40
mE(C) BE (O BE (O
I KA ST OMEIFFHEXTT . 05XX0.2
g ¥
=X
57
T
b
q') o
o7

168



N it Type CSD

mE (C)

mE(C)

B CSD-2UF
B4, BERE50 BIE14,/85%EE80. 100,120
100 757169-1 100 2571692
90 90
80 80
70 70
—
' 5001/, L —
= 60 500r/mi — = 60 ol
& ; L —] & 000y
00015 P 0001/
& 50 ( & 50 /
50 in 00
40 40 /
30 o= B% 30 74 o= 3%
20 20
10 10
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
BE (O BEE(C
BIFE17~40, /&S50 BUZE17~40,/8&H80.100.120 RUFE20~40, iR 160
2571693 7571694 257169-5
100 100 100
90 90 90
80 80 80
—
— 500r/mil—_|— | —
20 15/00r//rmu/"/ 20 ﬂ/ 20 500r/min—|
- 000
< 60 pomt < 60 g‘f’“ﬁ < 60 o ail
< B50Qsi| = iz < / 2000y
2 5 /] 2 5 / % 5 /(
/ 85000/t
40 / 40 40
30 = B% 30 = B% 30 = B%
20 20 20
10 10 10
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40

mE(C)

KT 77 DIEIFFHEXTY . 05XX0.2

g

Engineering Data

Component Type
AR 7\ NSk L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

FTHSINN TN

Gear Head Type
AR 744

169



‘ﬁl

Engineering Data

Component Type
AR 7 NSE\L

Unit Type I

NAR 7 1M

Differential Gear

e it e S AN

Gear Head Type
AR 7E D44

170

Unit Type CSD

EEZ DR

AZy b9 713 HBEEOEERRIC. FHEIO0RO0—-5 - XFUVT

(BHT SV IER) ZHIHANTNE T,

1=y hIATDOMREEZTHRBSEBZLHIC. RREBEE—XY MIE. 70R0—5 « RPU VT DHEGS K UHNTERBOHE
BT >TLLREE L,

BEDOFHERKF. R—TJ030~034[HilTER ZS8RIET L,

WEERFIR
ORREFE—XVMITE (M max) DR

| BASHEUNTEMme) B0 I BASRE X NIEM na SFEFE—NMo)

QEBOBR
TS IT VA (Fro) TP+ 7 I Fro) RS SYPIVEEREN). PHoPVERRAY)ERDS | SHEHELED
OBNRSFHOER

[BEESUTIEEPOERDS WP BRI (0 ERD |

WSt
J0O0RO—3 - RPUVITDH#EZER170-1. 2(SRLET,
BCSD-2UH % 170-1
JONEYFHEE A7ty hE BEAREREE HBE—XY MNIEMC E—X MEIEKmM Gis) 5
FEY I
dp R EABNEAEEE C BABEITEE Co %10 kgfm =& Fa
N'm kgf-m N- dit "
m m x102N ket x102N kef m/ra aremin 102N
14 0.035
17 0.0425 0.0099 52.9 540 755 770 64 6.5 7.75 23 11.3 7.58
20 0.050 0.0102 57.8 590 90 920 91 9.3 12.8 3.8 12.4 8.28
25 0.062 0.0130 96.0 980 151 1540 156 16 24.2 7.2 20.5 13.8
32 0.080 0.0144 150 1530 250 2550 313 32 53.9 16 32.1 215
40 0.096 0.0151 213 2170 365 3720 450 16 91 27 456 305
50 0.119 0.0192 348 3550 602 6140 759 77 171 51 74.4 49.9
BCSD-2UF %1702

JOOEYFHE F7tvhE BEAREREE HBE—XAV MFEMC E—X Y MElEKm B
v o ZEIvI
dp R EAEESHEEC EARBERSEECo %10 kgfm % Fa

N'm kgf'm :
m m x102N kef x102N kef NimZradll arcming BSeo2n

14 0.050 0.0118 57.8 590 90 920 91 9.3 12.8 3.8 8.28
17 0.060 0.0123 104 1060 163 1670 124 12.6 15.4 4.6 22.2 14.9
20 0.070 0.0128 146 1490 220 2250 187 19.1 25.2 7.5 31.2 20.9
25 0.085 0.0140 218 2230 358 3660 258 26.3 39.2 11.6 46.6 31.2
32 0.111 0.0168 382 3900 654 6680 580 59.1 100 29.6 81.7 54.7
40 0.133 0.0215 433 4410 816 8330 849 86.6 179 53.2 92.6 62.0

GE) %*EAXBTEREELS(F, BROBAFTEESHN 100 EEICHEDLSB. —EOFILESI7ILEEEVLVET,
XEABEBEES . RAREEZIT TV DEEREHEDBMIIDRICBVNT, —EKRKEDEMGH (AkN/mm?) 252 2EEEEZVVET,
XABE—AY MIELR. HHBRICHTSBDBRAE—XAY MNEIET. COHETHNFERMEZRS. BFTEBETT.
HE—XY NIIKEDIEF, BEETYT. THRERPIRIRRMED80%TT .
HHFBSITIVEE. FET7FVvIVEEREEF. FHICHBRBS ITIVEERCRBT7F Y vIVEEDHESSHHIHINDESICHRESHZREL S BETT, (SIY7ILEE
[FLr+R=0mm, 7F ¥ JLEE(F La=0mm DIFE)




Unit Type CSD

A A
1=y b A TORRIEEZRLE T,

AN 9xz—7 - IRL—F
Hh:Y—F25 - RS540
BE: IJVIRTSAV

BCSD-2UH 171-1
Zd
= 1 @]
b 1 B
FE =
/@]
#c
([e]
% 171-1
B 0 mm
e BE 14 17 20 25 32 40 50
EE’?
a 0.010 0.010 0.010 0.015 0.015 0.015 0.018
b 0.010 0.012 0.012 0.013 0.013 0.015 0.015
c 0.007 0.007 0.007 0.007 0.007 0.007 0.007
d 0.010 0.010 0.010 0.010 0.010 0.015 0.015
e 0.025 0.025 0.025 0.035 0.037 0.037 0.040
BCSD-2UF ®171-2
~d
[
1~[b] -
(@
@)
a ¥
i
d
?,7,7/;77/ 7] ef
e BE 14 17 20 25
EE’?
a 0.010 0.010 0.010 0.015
b 0.010 0.010 0.010 0.010 0.013 0.013
c 0.010 0.010 0.010 0.010 0.013 0.013
d 0.010 0.010 0.010 0.010 0.013 0.013
e 0.031 0.031 0.031 0.041 0.047 0.047

g

pil

Engineering Data

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

FHEA TN

Gear Head Type
AR 744

171



=\
=1

Engineering Data

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

AR 7 1K

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7D,

172

Unit Type CSD

#HIHAFHEE

HPAHERETCHIc D TE MU N TENERZZT B L 573, BECREGHEFABNSGUET L, HRZETIRIHEEHEVET,
N—FEZVIRSATODRFD. BNILHEREZTIRBESEBZLHIC. ROXSBRICTEFEDS X, B172-1 -F%172-1. 2[TRT

HIAB T —ZHRBEZRS. SWRNDBRVEREZIT > TIREE L,

O FITEDWNFH. &

@ EY DU FH+ATS

O [HFNDY v TEEID/NY - BEW ERY - (IBEDRE
O 41T >~ O—EBDEER T E

O T4V O—ENEREDERE

HHIHAT T — A DIELAERE

17241

CSD-2UH

CSD-2UF

T Aebhtl

e
_____ N0
T 5
| 1 |
b —/ : L.
[ ® u — = M
=] | 3 = E: 2 ==1 QR e!
. H7 H7
L L Al 1L
L[ b [A] L[ b [A]
Yr—7 VAL -ZROMNUE vr—7 Vil -FZROMUE
WIEEDZNG HIEEAZNG
. — % 1721
CSD-2UH D#EFHA I o — 2 DIEEIEE B : mm
uE 14 25 32 40 50
0.011 0.024 0.026 0.026 0.028
b 0.008 0.010 0.012 0.012 0.012 0.012 0.015
oc 0.016 0018 0.019 0.022 0.022 0.024 0.030
. — %1722
CSD-2UF M#EFFAI T — A DHEERFEE 87 : mm
s 14 25 32 40
a 0.011 0.015 0.017 0.024 0.026 0.026
b 0.008 0.010 0.012 0.012 0.012 0.012
oc 0.016 0018 0.019 0.022 0.022 0.024




Unit Type CSD

BT EmENLD

®173-1
CSD-2UH CSD-2UF
r—28
=]
—B ]
F—o— =24l
HEHISVIHE -
BEH7 5V IHOMYFIFETENLT
BCSD-2UH % 173-1
BUE
S 14 17 20 25 32 40 50
IV SAE 10 8 8 8 10 10 10
RILRTAR M3 M5, M6 M8 M8 M10 M12
RV NERAP.CD. | mm 25 27 34 42 57 72 88
RIL ST N'm 2.0 9.0 15.3 37 37 74 128
(127 kgf-m 0.20 0.92 1.56 3.8 3.8 7.5 13.1
RIL N'm 52 121 216 485 823 1660 2930
fRE LT kgfm 53 12.4 22.1 495 84.0 169 298
B CSD-2UF %1732
BUE
e 14 17 20 25 32 40
I S 8 10 8 8 8 12
RILRFAR M3 M3 M4 M5, M6 M6
MU NERAEP.CD. | mm 42 50 60 73 96 116
IV MEEsHIFF N‘m 2.0 2.0 45 9.0 15.3 15.3
(N2 kgf-m 0.20 0.20 0.46 0.9 1.56 1.56
RIL N'm 70 104 168 328 612 1100
mELD kgfm 7.1 10.6 17.2 335 62.4 112
B —ABOEY) T EEENVT
WCSD-2UH %1733
BIE
e 17 20 25 32 40 )
IV S 10 12 18 18 18 22
RILRYAR M3 M3 M3 M3 M4 M5, M6
L REREP.CD. | mm 49 56 64 79 104 117.5 147
RIL ST N'm 2.0 2.0 2.0 2.0 45 9.0 15.3
(127 kgf-m 0.20 0.20 0.20 0.20 0.46 0.9 1.56
RIL b~ N‘m 61 116 160 296 658 1180 2570
mHENLY kgfm 6.2 11.9 16.3 30.0 67.0 121 262
BCSD-2UF %1734
BUE
B 14 17 20 25 32 40
IV S 6 8 8 10 10 10
RILETAR M3 M3 M3 M4 M5 M6
RV NEREP.CD. | mm 64 74 84 102 132 158
RIL MEEsHFF N‘m 2.0 2.0 2.0 45 9.0 153
~NLD kgf-m 0.20 0.20 0.20 0.46 0.9 1.56
Lk N‘m 80 123 140 358 742 1250
mRE LT kgfm 8.2 12.6 14.3 36.6 75.7 127

(F&173-1~173-4/ %)

ARTVRDOFED. RIL MEDHF MLIICTHZ 2T EHFIHRTT .

LSRRIV RV D JIS B 11767X@IMGERIL N 3BERS 1 JIS B 1051 129 E
MU ¥ 1 K=0.2

. MDA RE : A=1.4

. EEEOEERFE : u=0.15

VA WN =

=\
=1

Engineering Data

Component Type
A7\ NSE L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

TS\ TRNNI

Gear Head Type
AR 744

173



.Qﬁ‘l

s
=1

Engineering Data
EW

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NAR 7 1M

Differential Gear

e it e S AN

Gear Head Type
AR 7E D44

174

unit Type csp I

CSDYU—XAZv b9 A TOEBSES. TV —EBZRE 8 174-1
ELTVET, JU—RZHALRETHELZIOT. BH
RAHBBEDT U —ZEN. BROLEFSH D FE Ao
JU—REBTIE. BEPIU—-INREESIC. N—E=Zw 7T CSD-2UH CSD-2UF
RSATDRBICHEDESIC. N—EZvIRSAT ET—2 a
REEE [, TEDRIFHRTEE LTSV, #ETEZER
TERVBECEBEVEE RS, a e
d []
j===ig
(e
[= = — _Q
AS)

£ 1741
BT mm
B
. 14 17 20 25 32 40 50
a* 1 1 1.5 1.5 2 2.5 3.5
g 3 3 4.5 4.5 6 7.5 10.5
®b*3s 16 26 30 37 37 45 45

%orx—7 - YIRXU—IHTEEDES
o r—>7" YrRU—IH LEAZTDES

BZOftidEREE

UI—7 - VIRU—IELETELIFITEE (R—T048 B
048-38MR) THEATBHE. V1—7 - YIRU—IEAAH
N—(E—9735VY) EOBEZETU—RTTHEH TR,

BRBRBESITU—-2
BEICLUBETZTU—ANBLET. ROTU—RBERE
TBRLIZE L,

—MRIIETIEAICIE, SK-TABKRUSK-2 ZHRLFE T,
TU—2ZDFBIE. R—Y 016 [HMTER] ZBRIZE L,

JU—ABER %1742
AU 14 17 20 25 32 40 50
SK-1A - - 0 0 0 0 O
SK-2 O O A A A A N
4BNo.2 O O O O O ] J

xOH] : iFETU—2
AH]  ERHETY—R
LIED : REGBIUBERDBEDHREIT U —2

> — )L
TUZRNOBBLB KVN—E= v T RS54 T OBMAL MR
FBEDICUTOY— VBN BEE B E T,

A=y hNIATFICBIF DY —VERREHREY —)LFE * 1743

< A ) & — L EERR
- CIEGIEENER FTAIWY—=IVW(RTUVITA S . .
V), ZOK. EEIDFRE(C ﬁgg;j ;j‘fﬁgg@"*’w OUY T B RRT)
FEULTLREEL,. A = -
B AR I—ILMRDHZRIO Y TE|
N N . g (Ov T 94~ 242338)
T7SVIEHEE. BROEVLEE--OUVT, “u—)bﬁuo %@P%-E\ JSUTEhER OU YR Bt HRAH)
$E® KD\D\ . OU :J7 Dl T AWV —IEREL RS,
FHAFHTEFRULTLEE W, ASH e FAWY—ILELDOBSEF. E—5
BRI IS VICFAIY—I%Z
2TV Y- VHRDBBRIO Y T HIRDBREELESE L

Bl (Ov o594 h242#E) &
Ry —ILT—T%=ER.

(E) BICN—FEZvIJU—2®4BNo.2 2 ZfERDBERF. EERZRMTLTIREL,



PorUyr—v3y

EESEEHEONY SOFEOHIT - O ERE)

Unit Type CSD

B 175-1

<
|
| ) | — —— CSD2UF

CSD-2UH | Tt
. ||
_/Q>
m } i | ¢
P%E@ [@r_|e|

—7

fves

\ EZYEDCSFZER LIS DHERD]

Component Type
AR 7\ NSk L

Unit Type I

NENV RN

Differential Gear

TS\ TRNNI

Gear Head Type

AR 7 e )34

175



mevo I




	Unit Type  CSDシリーズ 

	特長

	型式・記号／テクニカルデータ 
	アプリケーション 




